

中央政治局开会听取55家重要国企巡视报告,同时强调对党绝对忠诚是最重要政治纪律

据新华社北京11月23日电 中共中央政治局11月23日召开会议,审议通过《关于加强和改进新形势下党校工作的意见》等文件,听取关于巡视55家重要骨干企业有关情况的专题报告。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,实现全面建成小康社会的奋斗目标,关键在党,首先在造就一支能够担当重任的高素质干部队伍。党校在提高干部队伍素质方面使命光荣、责任重大。要加强和改进党校工作,最重要的是把党校姓党原则贯彻到党校各项

工作中,特别要抓好党的理论教育和党性教育这个主业,不断提高教学水平。要建立健全领导干部到党校讲课制度,推动领导干部到党校讲课常态化。

会议要求,各级党委要履行办党校的主体责任,把党校工作放在全面从严治党大局下来谋划,研究解决党校改革发展中的重要问题,帮助党校解决实际困难,聚精会神把党校办出新气象。

会议指出,在党中央坚强领导下,巡视工作聚焦全面从严治党,发现问题,形成震慑,

倒逼改革、促进发展,发挥了尖兵和利剑作用。党的十八大以来,中央巡视组已经开展8轮巡视,巡视了149个地区和单位,实现了对地方和中管央企的全覆盖,工作成效显著。

会议强调,管党治党根子在党委、关键靠担当,各级领导干部要落实全面从严治党主体责任,做到敢管敢治、严管严治、长管长治,营造风清气正的政治生态。要坚持依规治党,把加强纪律建设摆在更加突出的位置,尊崇党章,敬畏党纪,严守政治纪律和政治规矩。对党绝对忠

诚是最重要的政治纪律,管党治党责任是最根本的政治责任,守住纪律底线是最基本的政治要求。

会议指出,全面深化改革是国有企业发展的必由之路,加强党的领导是深化国有企业改革坚持正确方向的根本保证。要用好巡视成果,落实党的十八届三中、四中、五中全会部署的改革任务,坚持效果导向和问题导向相结合,敢于破除体制机制弊端,发挥改革的突破性和先导性作用,为国有企业发展提供持续动力。

脱贫攻坚 逐级立军令状

据新华社北京11月23日电 中共中央政治局11月23日召开会议,审议通过《关于打赢脱贫攻坚战的决定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议要求,到2020年通过产业扶持、转移就业、易地搬迁、教育支持、医疗救助等措施解决5000万人左右贫困人口脱贫,完全或部分丧失劳动能力的2000多万人口全部纳入农村低保制度覆盖范围,实行社会保障政策兜底脱贫。

会议强调,各级党委和政府特别是贫困地区的党委和政府,要逐级立下军令状,层层落实脱贫攻坚责任。中央各部门必须步调一致,协同作战,履职尽责。实行最严格的考核督查问责,确保中央制定的脱贫攻坚政策尽快落地。

“军令状以前多用于口头说法,这是首次以正式文件形式要求各级党委政府就扶贫开发逐级立下军令状。”中国国际扶贫中心副主任黄承伟认为。

7部级官员违反八项规定受处分 3人身份曝光,其余4人官方暂未点名

本报讯 中央纪委监察部网站22日发布的的数据显示,今年10月全国查处违反中央八项规定精神问题3808起,4993人受到处理,3475人受到党纪政纪处分,涉及2名省部级干部。

从查处的问题类型看,违规配备使用公务用车最突出,达到924起;其次是违规发放津补贴或福利,大办婚丧喜庆、违规收送礼品礼金等。从人员级别看,有2名省部级干部受到党纪政纪处分。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在31个省区市和新疆生产建设兵团、66个中央和国家机关、111个中央企业、15个中央金融企业建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

不过,此次被处理的2名省部级干部还不清楚具体信息。此前,在今年5月、3月,已分别有1名省部级干部因违反中央八项规定精神问题而被给予党纪政纪处分。

记者梳理发现,加上2015年之前的3名省部级干部,中央八项规定实施以来,根据全国查处违反中央八项规定精神问题情况汇总表,已有7名省部级干部因违反中央八项规定精神问题而相继被给予党纪政纪处分。

这7名省部级官员中,共有4人官方暂未点名曝光,未披露姓名、职务等信息。其余3人分别为付晓光、王建鸣、董军。

据新华社·法制晚报

已被通报的3名省部级官员

● 违规出入私人会所吃喝 受到警告处分



西安市市长董军

今年4月28日,中央纪委通报8起违反中央八项规定精神的典型问题。其中的一起为陕西省西安市委副书记、市长董军等人违规出入私人会所吃喝,董军受到党内警告处分,时任西安市副市长张宁受到党内严重警告处分。其他相关责任人受到相应党纪政纪处分和组织处理。

记者梳理发现,这是2015年首名因违反中央八项规定精神的省部级官员被通报。

● 宴请花费公款17659元 被党内警告处分



湖北省人大副主任王建鸣

中央纪委2014年12月26日通报7起违反中央八项规定精神问题。其中一个副省级官员是湖北省人大常委会副主任王建鸣。涉事问题则发生在2013年年底。

通报称,2013年12月19日,湖北省人大常委会法规工作室与省政府法制办在武汉东湖宾馆召开立法工作沟通协调会。会后,省人大常委会法规工作室在东湖宾馆组织宴请,王建鸣等48人参加,宴请花费公款17659元。

● 因私公款消费 造成陪酒人员“一死一伤”



黑龙江副省级干部付晓光

十八大以来,首位被通报的省部级官员为付晓光。2013年12月,中央纪委对10起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报。

通报披露,黑龙江省副省级干部付晓光因私公款消费,大量饮酒并造成陪酒人员“一死一伤”严重后果,经中央纪委常委会研究并报中央批准,给予付晓光留党察看一年处分,按程序免去其黑龙江省政府亚布力度假区领导小组常务副组长职务,由副省级降为正局级。

还有4人官方未点名



此外,今年全国两会期间,交通运输部部长杨传堂接受媒体采访时证实,去年交通运输部一名副部长因大吃大喝被通报。



当“老好人”、犯“软骨病” 没管好家属下属,九千干部被问责

本报讯 家属聚众赌博视若无睹,下属公款旅游听之任之,班子成员“集体”贪腐……这样管不住亲属和下属的领导干部,要小心了。来自中纪委网站的信息,2014年至2015年上半年,全国共有9000多名领导干部因落实党风廉政建设反腐败工作“主体责任”“监督责任”不力被问责。

2015年,是党风廉政建设的问责之年。党中央提出,落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任。今年以来,中纪委和各地纪委多次通报落实“两个责

任”不力被追责的典型案件,向全党全社会释放了反腐问责的强烈信号。

哪些人落实“两个责任”不力被通报?梳理案例发现,主要有三种类型:

第一,“老好人”型领导干部,对“身边人”违纪违规视若无睹,徇私护短。

今年以来,一批领导干部因下属违纪违规被问责。其中较为典型的是商务部中国对外贸易中心原副主任文仲亮,其下属、妻子等人多次聚众赌博,文仲亮明知此情况却一再放任、纵容。不仅如此,文仲亮还对下属嫖娼问题隐瞒不报,

编造理由欺骗组织。

第二,“一把手”带班子“疏于管教”,贪腐风气蔓延。

河南省新乡市委原书记李庆贵是此类典型。河南省纪委监委立案查处的3名厅级官员,其违纪违法案件都发生在李庆贵担任新乡市委书记期间。李庆贵作为新乡市委党风廉政建设第一责任人,对班子成员疏于教育、管理和监督,用人严重失察失误。

第三,纪检监察缺乏“强心针”,犯了“软骨病”。

中央巡视组巡视发现,一些单位纪检监察机构监督责任严重缺失。有的监督不力,

形同虚设,有的存在个别人掩盖腐败和自身腐败问题,还有些单位对案件处理偏软、偏轻。

中央党校的党建专家指出,有的地方和部门党风廉政建设和“四风”问题突出,很重要的原因是一些党组织负责人没有担当起全面从严治党的主体责任。有些明哲保身,当“老好人”,该管的不管,甚至包庇纵容;有些对下属贪腐苗头熟视无睹,任由贪腐成风。还有些纪检干部受监管体制制约,很难独立负责地行使监督权,导致管理缺失、监督疲软、处罚偏轻。 据新华社

“山东人大”微信号上线满月

本报济南11月23日讯(记者马云云) 23日,记者从省人大获悉,省人大常委会官方微信“山东人大”于今年10月23日正式上线,如今上线一个月,共发稿百余篇,阅读量2.6万次,分享转发近2000次。

目前,“山东人大”微信公众号已开通三大板块——重要活动、卫视新闻和悦读分享,下设“时事新闻”、“代表之声”、“基层人大”、“他山之石”等二级菜单,公众号内容原创与转发相结合。

涉性侵病人 “名医”被刑拘

此前遭多名女患者举报

本报青岛11月23日讯(记者刘腾腾) 日前,青岛一名医生在网上被人指责称,借着治疗不孕不育的机会性侵女患者,且有多名女患者声称曾遭到这名医生性侵。19日,青岛市南警方在其官方微博发布通告,因为涉嫌强奸,医生郝某已被警方刑事拘留。

日前,青岛一名以优生优育专家自称的医生郝某在网上被人揭露,打着行医的名义性侵女患者,有多名女患者在网上同时对郝某进行举报和投诉,声称曾经受到侵犯。根据网友提供的地址,记者曾经找到郝某的优生优育工作室,但这里已经人去楼空。根据青岛市卫生部门的检查,郝某的确是一名医生,持有行医资格证,但是他名下的工作室是一家信息咨询公司,不具备行医资质。

几天来,郝某的去向备受人们关注。19日,青岛市公安局市南分局在其官方微博“平安市南”上发布通告,称郝某已被警方刑事拘留。市南警方称,根据网络社交媒体流传的一起涉嫌刑事犯罪信息展开调查,于10月18日将涉嫌强奸犯罪的嫌疑人郝某刑事拘留,案件正在进一步审理中,市卫生监督等部门已同步就涉嫌无证行医等违法行为展开调查。

央视战略合作伙伴



加盟热线: 18866816800 4001809558 特步(中国)发展有限公司·童装事业部